

## 親愛的中基人：

期考過後，又是核對試卷的時候，通常同學們非常在意分數，經常展開「求分」攻勢，所以老師們特別受歡迎，老師也要好好調節課堂進度，既要將題目解釋得清楚讓同學明白，又要有足夠時間讓師生交流，讓同學明白失分的地方，不再重蹈覆轍。當然老師非常專業，也很小心地批改試卷，所以要改分的地方應該不會多。

校長今早也與三戌班同學核對試卷，在課堂上也詳細解題及分析答題技巧，同學們學習態度認真，很願意學習。校長也預留了足夠時間讓同學們發問，於是班上有兩位同學上前提問。

校長：「是不是我給少了您們分數？」

他倆其中一位說：「不是，根據老師說法，我們這一題這樣答在意思上是不夠完整的，這部份不應該有分。」，

校長：「您說得對！感謝你們，那樣我就要扣去這分了！」

他說：「沒錯！是應該要扣的，我下次不會再犯！」

校長：「老師非常欣賞您們誠實，願意求進！」

沒錯，他們的學習態度值得表揚，除了誠實，更希望大家在核對試卷時更著眼於要改善的地方，甚麼概念不清晰？甚麼地方對答得不太詳盡、前後矛盾、欠缺例子？抑或自己時間分配欠妥、不夠勤力、欠缺覆卷等？感恩大家共同努力，讓同學擁有正確的價值觀及積極的人生態度。



「愛心朱古力」送暖行動：另外冷風突然到來，學校輔導組朋輩輔導員非常貼心，這幾天再次於地下智慧廚房準備熱飲，將一杯杯熱騰騰的朱古力送到同學手中，送上溫暖的祝福。

各位中基人，新學期將至，好好收拾心情，擁抱學習吧！

中華基金中學

2024年1月22日

「愛心朱古力」送暖行動



只因有您們，親愛的中基人。